

兴县人民法院集中曝光一批“老赖”

珍爱生命
共筑平安

本报讯(记者 曹永亮 通讯员 张亚东)近日,兴县人民法院对发布执行通告以来被处以拘留的12名拒不履行判决裁定的被执行人、1名抗拒阻碍执行工作的违法人员进行了集中惩戒,公开曝光,向全社会昭示兴县人民法院执行工作的决心和意志。

开展“集中惩戒公开曝光”专项行动,是兴县人民法院根据《最高人民法院关于公布失信被执行人名单信息的若干规定》开展的一次对失信人员的惩治行动,旨在打击违法犯罪行为,教育引导公民遵纪守法,以此营造诚实守信、公平正义的社会环

境。

近两年来,兴县人民法院抓住全国上下高度重视法院执行工作的历史契机,致力于清理历史积案,加快新收案件办理,通过列入失信人员名单、限制高消费、拘留等多种手段,联合惩戒,打击老赖,为维护社会的公正和谐作出了积极贡献,取得了明显成效。

据介绍,近期,该院还将对一批特殊身份人员在媒体公开曝光,并商请纪检部门作纪律处理。另外,该院还将对一些有能力履行而拒不履行、情节严重、涉嫌拒不履行判决裁定罪的人员移交公安机关处

理,现公安机关已对其中7案7人立案侦查。

“法院执行公正是一个老大难问题,生效判决裁定得不到执行,导致人民群众强烈不满,我院旧存案件基数大、新发案件增长快,如果不下大决心、下大力气清理,势必积重难返,问题越来越大。”兴县人民法院执行局局长宋利军告诉记者,“我们决心以最大的勇气和担当精神,真抓实干。以对党和人民、对历史负责的态度,全力攻克执行难,使兴县人民法院执行工作步入良性发展的轨道,维护法律的尊严和权威,维护胜诉当事人的合法权益。”

本报讯(记者 木二东 通讯员 陈贞)为了进一步加强幼儿园消防安全工作,全面提高幼儿园学生消防安全素质,近日,石楼县王府明星幼儿园大班全体师生实地参观了该县消防大队,感受消防文化,与消防员叔叔来了一次零距离的接触。

幼儿园师生来到消防大队后,消防官兵带领师生参观了消防车辆、器材和装备,为他们讲解了各种器材装备的使用方法、功能、用途等。并详细讲解了消防安全常识、灭火器的使用、火场逃生等知识。

此次参观学习不但增强了师生们的安全意识,还丰富了消防知识,使消防知识在师生们的心里烙上了安全的印记。同时,也增强了消防部队与社会的沟通交流,增强了消防部队的感染力、亲和力和影响力,进一步树立了消防部队在人民群众心目中的良好形象。

石楼县龙交派出所 取缔一土炼油加工点

本报讯(记者 木二东 通讯员 陈钰)“千名民警访百企进千村入万户”不稳定隐患滚动排查整治活动开展以来,石楼县龙交派出所结合辖区实际,自身挖潜,整合警力,严格落实驻村民警岗位责任制,全面提升排查隐患力度。

近日,龙交派出所民警在走访摸排过程中接到群众反映称:在龙交乡下庄河村有一个厂矿,散发出刺鼻性气味。派出所民警们迅速展开调查,经调查后发现,该厂为土炼油窝点,炼油点使用国家淘汰且严重污染环境的生产工艺对废机油进行加工,对环境污染严重。

了解情况后,派出所民警立即上报相关部门,配合龙交乡人民政府、县环保局及国土局等相关部门,前往龙交乡下庄河村,对土炼油加工点按照“两段三清”即断电、断水;清原料、清产品、清设备的原则将其取缔完毕。

排查村情民意 加强警民互动

石楼县义牒镇驻村民警开展“千名民警访百企进千村入万户”不稳定隐患滚动排查整治活动



本报讯(记者 木二东 通讯员 陈贞)“千名民警访百企进千村入万户”活动开展以来,石楼县义牒镇驻村民警多次深入驻村点,扎实开展滚动排查整治活动,使警务服务家喻户晓,努力提高人民群众满意度。

走访中,驻村民警深入田间地头、百姓家中,与群众面对面交流,特别是对老党员、贫困户、村民代表进行详细的走访,深入了解村内情况,与村两委主干积极沟通,排查村情民意,掌握村内动态。

驻村民警通过张贴宣传海报,发放安全防范资料、警民联系卡、填写“1+6”行动调查摸底情况表等多种形式向辖区群众宣传与日常生活密切相关的法律法规以及扫黑除恶等各类安全防范知识。

此项活动的开展,进一步加强了民警与群众的互动,不仅使公安民警对驻村的情况有了进一步的了解掌握,更达成了宣传法律政策、震慑违法犯罪、教育广大群众的效果,切实提升了人民群众对公安工作和队伍建设的满意度。



图为民警走村入户开展宣传,滚动排查。

文水县公安局打掉一个以左某强为首的恶势力团伙

本报讯(记者 曹永亮 通讯员 梁婧)近日,文水县公安局打掉一个以左某强为首的恶势力团伙,抓获犯罪团伙成员3人,破获寻衅滋事、故意伤害、敲诈勒索等刑事案件4起。

经查,2017年9月,犯罪嫌疑人左某强持酒瓶将受害人张某字打成轻伤。2018年2月,受害人李某生与犯罪嫌疑人左某强因口角发生矛盾,左某强两个儿子窜至李某生岳父赵某东家中,手持石头、

木棍等实施打砸,造成赵家门窗破损,家庭财产损失严重。2018年3月,犯罪嫌疑人左某强父子三人手持木棒、砖块暴打受害人赵某东父子,致赵某东头部受伤,致使赵某东锁骨骨折、左小臂尺骨骨折。民警调查发现,犯罪嫌疑人左某强2010年敲诈勒索本村于某娥8000元的犯罪事实,受害人因惧怕报复不敢报案。目前,案件正在进一步侦查中。



感情纠纷
情伤致命
可复可悲

本报讯(记者 李雅萍 通讯员 张烨)6月13日,临县公安局经过日夜鏖战,缜密侦查,成功侦破“6.7”故意杀人案,犯罪嫌疑人孙某峰在伤害女友、杀害女友母亲后,在离石区吴城水库投水自尽。

6月7日,临县三交镇西街发生一起故意杀人案,致一人死亡,一人受伤。案发后,临县公安局第一时间启动命案侦破机制,迅速组织刑侦、图侦、技侦、网安、巡警等部门精干警力成立“6.7”故意杀人案专案组,积极开展案件侦办工作。经专案组民警现场勘验、走访当事人和综合分析研判,迅速锁定犯罪嫌疑人孙某峰。

为尽快将犯罪嫌疑人孙某峰缉捕归案,专案组民警将犯罪嫌疑人孙某峰第一时间上网追逃,并发布悬赏通告,发动群众积极提供案件线索;同时,专案组民警围绕犯罪嫌疑人主要社会关系展开走访调查,并综合各种科技侦查手段、启动区域警务协作机制,全力开展追捕工作。6月8日,专案组民警通过侦查发现,犯罪嫌疑人孙某峰在离石区吴城水库附近消失。专案组民警围绕吴城水库,对方圆十里之内的所有村庄、场所等地展开地毯式、拉网式摸排。同时,基于犯罪嫌疑人性格内向,极有可能投水自尽,专案组民警主动联系蓝天救援队展开水下搜索。6月13日,专案组民警接到群众举报,称在吴城水库发现一具尸体,与悬赏通告上犯罪嫌疑人的照片十分相似。经家属辨认,死者确系为犯罪嫌疑人孙某峰。

经查,犯罪嫌疑人孙某峰因感情纠纷,蓄意报复女友,持刀将女友母亲杀害,致其女友受伤。

目前,案件正在进一步侦办中。

